


Caracas, XX  de  XXXX del  20XX.

Señores:	
[Empresa] C.A.
ING. XXXXX YYYYYYY
Presente.-                                                          
     
Muy respetuosamente nos dirigimos a usted en la oportunidad de saludarle en nombre de nuestra Casa de Estudio, y someter a su consideración la posibilidad de prestarle su valiosa cooperación y apoyo posible al Bachiller:

XXXXXXX YYYYYYYYY
C.I: ###########

Cursante del 10mo Semestre de la escuela de ZZZZZZZZZ, quien desea realizar la fase de Responsabilidad Social correspondiente al Programa de ORDINARIO DE PASANTIAS, de la Experiencia Laboral como Pasantía del Lapso Académico ###### en la prestigiosa Organización que usted dignamente representa. 

El propósito de la institución es que nuestro estudiante pueda integrar, enlazar y  enaltecer de manera real y efectiva los conocimientos teóricos aquí impartidos, con la práctica de carácter vivencial en el campo laboral y aplique los conocimientos, las habilidades, las actitudes  y  valores logrados durante el proceso formativo, una vez que culminen sus estudios superiores, así como también fomentar la participación e integración de todos los miembros de la comunidad y agentes sociales, culturales o de cualquier otro tipo que lo integren.

El tiempo previsto para realizar la fase en la organización productiva es de 320 horas, comprende un período completo  de ocho (8) semanas o de catorce (14) semanas medio tiempo, según criterio de organización y debe  efectuarse en el tiempo académico ######.

Agradeciendo su receptividad a la presente, y quedando a sus gratas órdenes, se despiden; atentamente,




[bookmark: _GoBack]Prof. XXXXXX YYYYYYY
Departamento de Pasantías


                                                                                                                                                                                                                                                        


